

Súd: Okresný súd Prešov
Spisová značka: 1T/32/2024
Identifikačné číslo súdneho spisu: 8124011066
Dátum vydania rozhodnutia: 24. 07. 2024
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Boris Vittek
ECLI: ECLI:SK:OSPO:2024:8124011066.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Prešov, samosudcom Mgr. Borisom Vittekom podľa § 353 ods. 1 Tr. por. dňa 24. júla 2024 v Prešove vydáva tento

rozhodol:

Podľa § 41 ods. 3 Trestného zákona zrušuje výrok o vine, celý výrok o treste ako aj ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce v trestnom rozkaze Okresného súdu Prešov č. k. 5T/25/2024 zo dňa 25.06.2024 a

Obvinený

A. B., nar. X.X.XXXX v B., trvale bytom B., C. D. E. XX

sa uznáva za vinného, že

v bode 1)

- dňa 11.02.2024 v čase pred 00.50 hod. viedol ako vodič bez vodičského preukazu a v zákaze činnosti osobné motorové vozidlo Škoda Fabia, ev. č.: B. po ul. Košickej v Prešove, kde bol hliadkou Obvodného oddelenia PZ Prešov - Sever zastavený na ul. Košickej v smere do mesta Prešov z dôvodu vykonávania celokrajšej osobitnej kontroly, pričom bol následne kontrolovaný a policajtom vyzvaný, aby predložil doklady k vedeniu a prevádzke motorového vozidla, ktoré nepredložil, kde následnou lustráciou bolo zistené, že obvinený Erik Puškáš viedol osobné motorové vozidlo aj napriek tomu, že mu Okresný dopravný inšpektorát, oddelenie bezpečnosti CP a dopravných evidencií v Prešove rozhodnutím o priestupku Č. s. ORPZ-PO-ODI2-5/2024-P zo dňa 05.02.2024, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 05.02.2024, uložil trest zákazu činnosti viesť motorové vozidlá po dobu 12 mesiacov od 05.02.2024 do 05.02.2025, pričom zároveň obvinený viedol vozidlo pod vplyvom inej návykovej látky, konkrétne metamfetamínu v rozmedzí 74 ng/ml až 94 ng/ml, čo malo vplyv na vedenie motorového vozidla v zmysle negatívneho ovplyvnenia jeho vodičských schopností, no nenachádzal sa v stave vylučujúcim spôsobilosť bezpečného vedenia motorového vozidla,

- dňa 19.03.2024 v čase o 13:55 hod. viedol ako vodič bez vodičského preukazu a v zákaze činnosti osobné motorové vozidlo Škoda Fabia, ev. č.: B. po ul. Československej armády v Prešove, kde bol hliadkou Obvodného oddelenia PZ Prešov - Sever zastavený na ul. Fraňa Kráľa v Prešove z dôvodu, že nemal zapnuté stretávacie svetlá na vozidle, pričom bol následne kontrolovaný a policajtom vyzvaný, aby predložil doklady potrebné k vedeniu a prevádzke motorového vozidla, ktoré nepredložil, kde následnou lustráciou bolo zistené, že viedol osobné motorové vozidlo napriek tomu, že rozhodnutím o priestupku Okresného dopravného inšpektorátu, oddelenie bezpečnosti CP a dopravných evidencií v Prešove, č. p. ORPZ-PO-ODI2-5/2024-P zo dňa 05.02.2024, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 05.02.2024, mu

bol uložený zákaz činnosti viesť motorové vozidlá na dobu 12 mesiacov počnúc právoplatnosťou tohto rozhodnutia,

v bode 2)

- dňa 09.07.2023 v čase okolo 01:05 hod. viedol ako vodič osobné motorové vozidlo Audi A5, ev.č.: F. XXXXX po ceste 1. triedy č. 18 v smere od obce Fričovce do obce Hendrichovce, kde pri prejazde ľavotočivej zákruty v km. 208,49, nachádzajúcej sa pred križovatkou so zjazdom z diaľnice DI neprispôbil rýchlosť jazdy svojim schopnostiam a vlastnostiam vozidla, v dôsledku čoho dostal vozidlo do šmyku a narazil prednou časťou do oceľových zvodidiel umiestnených vpravo vedľa cesty, čím došlo k ich prerazeniu, následne sa s vozidlom prevrátil cez strechu a zastavil v polohe na kolesách mimo cesty v trávnom poraste, pričom pri dopravnej nehode došlo k zraneniam spolujazdcov vo vozidle, konkrétne G. H., nar. XX.XX.XXXX, trv. bytom D. XX, B., ktorá utrpela prekrvácanie mäkkých pokrývok lebečných v temennej oblasti, podvrtnutie krčnej chrbtice, kožnú odreninu nad pravou kľúčnou kosťou, pomliaždenie hrudníka, pomliaždenia a krvnú podliatinu prednej brušnej steny, pomliaždenie pravého ramenného zhybu, natiahnutie zápästia článkového zhybu palca pravej ruky a pomliaždenie oboch predkolení s dobou liečenia 32 - 34 dní, I. D., nar. XX.XX.XXXX, trv. bytom J. XX, B., ktorý utrpel pomliaždenie a kožnú odreninu nad pravou očnicou, kožnú odreninu na brade vpravo, pomliaždenie a krvácanie z nosa, podvrtnutie krčnej chrbtice a podvrtnutie driekovej chrbtice s dobou liečenia 23 - 25 dní. G. K., nar. XX.XX.XXXX, trv. bytom D. X, B., ktorý utrpel pomliaždenie a kožnú odreninu v okolí ľavej očnice, pomliaždenie hrudníka v oblasti mostíka a na prednej ploche vľavo, podvrtnutie krčnej chrbtice, podvrtnutie driekovej chrbtice, pomliaždenie ľavej bedrovej oblasti, pomliaždenie oboch ramien, pomliaždenie a kožné odreniny oboch kolien s dobou liečenia 28 - 30 dní, SvetlanyŠturákovéj, nar. XX.XX.XXXX, trv. bytom D. G. XX, B., ktorá utrpela prekrvácanie mäkkých pokrývok lebečných v temennej oblasti vpravo, kožnú odreninu v lícovej oblasti vpravo, pomliaždenie nosa s krvácaním z nosa, podvrtnutie krčnej chrbtice, pomliaždenie hrudníka, pomliaždenie oboch stehien, kožnú odreninu pravého kolena, podvrtnutie ľavého kolena a pomliaždenie oboch predkolení s dobou liečenia 5-6 dní, kde zároveň došlo pri dopravnej nehode k materiálnej škode na vozidle Audi A5 vo výške približne 18 800 € a škode na oceľových zvodidlách vo vlastníctve spoločnosti SSC IVSC Košice vo výške približne 4.000 €,

t e d a

v bode 1) maril výkon rozhodnutia iného orgánu verejnej moci tým, že vykonával činnosť, na ktorú sa vzťahuje rozhodnutie iného štátneho orgánu o zákaze činnosti,

v bode 2) inému z nedbanlivosti ublížil na zdraví tým, že porušil dôležitú povinnosť uloženú mu podľa zákona,

čím spáchal

v bode 1) pokračujúci prečin marenie výkonu úradného rozhodnutia podľa § 348 ods. 1 písm. d) Trestného zákona,

v bode 2) prečin ublíženie na zdraví podľa § 158 Trestného zákona.

Z a t o s a o d s u d z u j e :

Podľa § 348 ods. 1 Trestného zákona v spojení s § 41 ods. 1, § 41 ods. 3 s poukazom na § 37 písm. h), § 38 ods. 2, ods. 4 Trestného zákona na spoločný a úhrnný trest odňatia slobody v trvaní 18 (osemnásť) mesiacov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a) Trestného zákona výkon trestu odňatia slobody podmienene odkladá.

Podľa § 50 ods. 1 Trestného zákona určuje skúšobnú dobu podmieneného odsúdenia v trvaní 4 (štyri) roky.

Podľa § 61 ods. 1, ods. 2 Trestného zákona sa mu ukladá trest zákazu činnosti riadiť všetky druhy motorových vozidiel na dobu 3 (tri) roky.

Podľa § 288 ods. 1 Trestného poriadku per analogiam poškodeného I. D., nar. XX.XX.XXXX, bytom J. XX, B. s nárokom na náhradu odkazuje na civilný proces.

Poučenie:

Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor môžu na tunajší súd podať proti tomuto trestnému rozkazu do 8 dní odo dňa jeho doručenia na Okresnom súde Prešov odpor.

Ak proti tomuto trestnému rozkazu bude v lehote podaný odpor obvineným, osobou, ktorá je oprávnená podať v jeho prospech odvolanie, alebo prokurátorom, samosudca nariadi vo veci hlavné pojednávanie, pričom pri prejednávaní veci na hlavnom pojednávaní nie je viazaný právnou kvalifikáciou ani druhom a výmerou trestu obsiahnutými v tomto trestnom rozkaze. Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor sa môžu výslovným vyhlásením vzdať práva podať odpor a tiež môžu výslovným vyhlásením vziať podaný odpor späť, a to až dotedy, kým prokurátor neprednesie na hlavnom pojednávaní obžalobu; po tomto vyhlásení už nemôžu odpor podať. Osoba, ktorá je oprávnená podať v prospech obvineného odvolanie, môže vziať podaný odpor späť len s jeho výslovným súhlasom. Trestný rozkaz sa stane právoplatným, a ak neustanovuje tento zákon niečo iné, aj vykonateľným, ak a) odpor nebol podaný, uplynutím lehoty na podanie odporu, b) odpor bol vzatý späť, dňom jeho späťvzatia, c) sa oprávnená osoba vzdala práva podať odpor a obvinený súčasne vyhlásil, že nesúhlasí, aby odpor podala v jeho prospech iná oprávnená osoba, dňom vzdania sa práva podať odpor.